LIVRET 2 Mathématiques CE2 — activités ritualisées

Je trouve un nombre mysteére par jour pendant deux semaines.

1 2 3 4 5
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mystere a 3 mystere a 2 mystere a 8 mystere a 9 mystere a 6
dizaines, 5 centaines, 5 unités | unités, 2 dizaines centaines et 2 dizaines, 5
centaines et 6 et 1 dizaine et 7 centaines dizaines centaines et 1
unités unité
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mystére a 6 mystére a 8 unités, mysteére a 5 mystére a 8 unités mystere a 8
centaines, 3 4 dizaines et 7 centaines, 2 unités et 6 centaines dizaines, 3
dizaines et 8 centaines et 3 dizaines centaines et 2
unités unités

Je trouve un nombre juste par jour pendant la semaine 1.

Comment faire ?
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Je réalise, comme dans I'exemple 1, un carré magique par jour la semaine 2.

Utilize les nambres
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Un peu de logique pour se détendre !
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Pyramide : je réalise une pyramide par jour, comme dans I’exemple.

La case au-dessus de deux
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